



2021年6月30日

本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23 番 5 号 上場会社名 株式会社サニーサイドアップグループ 代表者代表取締役社長次原悦子 (コード番号:2180)

問合せ先 取締役 グループ管理本部本部長 相田 俊充

電話番号 03-6894-3232

連結子会社における代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は、連結子会社である株式会社サニーサイドアップの代表取締役の異動(社長交代)を決定しましたので下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 異動の内容

氏名	新	旧
小久保 正人	代表取締役社長	取締役 CPO (Chief PR Officer)
次原 悦子	代表取締役	代表取締役社長

2. 異動の理由

当社グループの企業価値向上を目指し、2020年1月1日付の持株会社体制移行後においては、「より一層の経営 効率化を図ること」および「市場環境の変化に柔軟に対応できる体制を強化すること」ならびに「次世代に向けた経営人 財育成のための機会を創出すること」に取り組んできました。

その中で、当該連結子会社の現取締役 CPO である小久保正人を当該連結子会社の新たな代表取締役社長として 決定いたしました。

小久保正人は、卓越した行動力、強力な顧客とのリレーション力を有し、当社グループの成長に大きく貢献してきており、その豊富な経験と知見を活かすことで、次世代を牽引するリーダーとしての活躍が期待でき、当社グループの更なる成長に寄与できるものと考えております。

当社の代表取締役社長である次原悦子からの推薦コメントは以下の通りです。

【株式会社サニーサイドアップグループ 代表取締役社長 次原悦子 推薦コメント】

~小久保正人は当社が初めて行った新卒説明会を通じて採用した生え抜きで、入社以降、貪欲に獲得し続けた知識と経験を生かし、当社の基幹事業である PR 事業を牽引するにまでに至った象徴的な雑草型社員であること。また新卒当時から入社 5 年を越えるかのような佇まいとふてぶてしさを備え、いかなる危機や不条理も泰然自若として乗り切る様と、仕事の本質に向き合い、黙して最善の結果を残すといったスタイルを背中で見せ続けた点、また当社の零細企業時代を知っているがゆえの「何が起きても不思議はない」という危機感と常に背中合わせであることが、これからの時代を乗り越えるためのさらなるリーダーシップを期待する理由である。~

なお、本件については連結子会社における代表取締役の異動(社長交代)の決定であり、**当社(上場会社である** 株式会社サニーサイドアップグループ)の代表取締役社長である次原悦子は、引き続き、当社の代表取締役社長を 務めてまいります。

3. 就任日

2021年10月1日

4. その他参考情報

(1)連結子会社の会社概要

•	verification of the series of	
名称: 株式会社サニーサイドアップ※		株式会社サニーサイドアップ※
	事業内容:	PR 発想を基軸にしたコミュニケーション全般のソシューションの提供等
	設立年月日:	2019年8月1日
	大株主及び持分比率:	株式会社サニーサイドアップグループ(当社) 100%

※当社グループにおける持株会社体制への移行に伴い、従来当社で行っていた PR 関連事業等を承継する 事業会社(当社 100%子会社)として 2019 年 8 月 1 日に設立。

2020年1月1日に株式会社サニーサイドアップ分割準備会社より商号変更。

(2) 新任代表取締役社長の略歴

小久保 走(1975年9月20日生)

1998年8年	内定者インターン、当社マネジメント事業部 配属
1999年4月	当社(現株式会社サニーサイドアップグループ)入社 PR 事業部 配属
2001年5月	株式会社東ハト コーポレートデザイン室 出向
2007年3月	当社 bills 事業 オープニング担当プロデューサー 就任
2010年7月	当社スポーツ事業本部 アスリートマネジメント部 部長 就任
2014年7月	当社執行役員 スポーツプロモーションカンパニー 本部長 就任
2019年7月	当社執行役員 パブリックリレーションズ事業本部 就任
2020年1月	持株会社体制移行に伴って設立した事業会社である株式会社サニーサイドアップ
	取締役 就任 (現任)

以上

(本件に関するお問合せ先)

株式会社サニーサイドアップグループ グループ管理本部 経営企画部 TEL 03-6894-2241